

Приняли активное участие в двух выставках

*На прошлой неделе состоялись две масштабные выставки, в которых со своими разработками активно участвовали учёные Навоийского отделения Академии наук Республики Узбекистан.*



Так, 18-19 августа 2022 года в Центре молодёжи города Навои состоялась Региональная выставка инновационных идей «InnoWeek-2022», в которой приняли участие более 30 учреждений, организаций и предприятий области, представивших около 500 инновационных разработок, технологий и продукции. Среди них и Навоийское отделение Академии наук Республики Узбекистан.



Большой интерес у участников вызвали разработки Отделения, как в сфере добычи и переработки нерудных полезных ископаемых, сельского хозяйства, так и педагогике. Так, организаторами выставки рекомендовано провести агитационную работу среди фермеров по внедрению двух инновационных разработок Отделения, где используется бентонит в рамках исполнения Постановления Президента Республики Узбекистан №ПП-308 «О дополнительных организационных мерах по повышению урожайности хлопчатника, внедрению науки и инноваций в выращивание хлопчатника» от 7 июля 2022 года. На это учёные Отделения ответили, что работа в этом направлении уже ведётся. С фермерами проведены семинары, с выездом на места проводится инструктаж по таким технологиям, как капсулирование семян порошком бентонитовой глины перед посевом и листовая подкормка растений бентонитосодержащей суспензией, которые позволяют повысить урожайность «белого золота» до 15 процентов. Также был дан положительный ответ по готовности предоставить свои рекомендации по подбору кадров с учётом функциональной асимметрии полушарий головного мозга, то есть с применением методов, применяемых в нейропедагогике.



В завершение мероприятия Навоийское отделение было награждено

Сертификатом как самый активный участник и получило путёвку на участие в Международной неделе инновационных идей «InnoWeek-2022», которая пройдёт в октябре в столице нашей республики.



19 августа в Ташкенте в целях внедрения результатов науки в области производства, апробации новых разработок, пропаганды достижений науки среди представителей промышленных предприятий и сельского хозяйства, а также по случаю 31-летия Независимости Республики Узбекистан состоялась Выставка научных достижений Академии наук Республики Узбекистан.

Здесь помимо вышеупомянутых разработок Навоийское отделение представило образцы нерудных полезных ископаемых месторождения Вауш (Навбахорский район Навоийской области) – обогащённый кварцевый песок для строительных нужд и бентонитовые глины, магнезит из доломита, а также изделия из обогащённого графита Тасказганского месторождения (Бухарская область) и вермикулита Тебинбулакского месторождения (Республика Каракалпакстан) и другую продукцию.

Отделение также удостоилось благодарственного письма за активное участие, в том числе в организационных вопросах.

